

“六条禁令”划定公职人员纪律红线

蒸湘区纪委监委进一步规范涉企行为，让党员干部时刻绷紧纪律之弦

优化营商环境 推进“三强一化”建设

本报讯（敖文景）“证明材料应‘应减尽减’，不得要求企业在办理失业保险异动时提供社保证明。”近日，蒸湘区纪委监委接到某企业反映，在失业保险异动经办过程中，要求提供的资料繁琐且需来回办理多次，随后主动协调区人社局进行流程再造，全面提升政务服务效能。

今年来，蒸湘区纪委监委紧紧围绕“营商环境优化年”行动的总体要求，下发了《蒸湘区优化营商环境

办过程复杂的问题后，蒸湘区纪委监委第一时间采取了行动，积极督促相关部门简化审批环节，着力推进失业保险“畅通领、安全办”，真正实现了企业和群众“最多跑一次”的目标。

近年来，蒸湘区纪委监委进一步严格和规范涉企行为，在全区选定20家企业作为干部作风监测点，由区镇纪检监察干部定期下沉，全面听取和了解企业关于营商环境方面的意见建议以及反映职能部门的问题线索，“点对点”监督。抽取25家单位与经济社会发展和民生改善密切相关的关系部门的40名领导干部接受回访测评，把群众满意度作为衡量工作实绩

的标尺，随时随地解决企业发展的难点、痛点，助力企业发展。

“以前是企业找我们寻求帮助，但现在我们要主动上门了解企业诉求，把服务做在前面，让企业在蒸湘的投资发展更有信心、更加安心。”蒸湘区纪委监委主要负责人表示，该区还主动顺应“互联网+”和“网络信息”的新形势，深入开展“网上作风巡查”活动，对13个窗口单位进行实时视频监控。建立“网上衡阳”监督服务微信群460个，覆盖全区居民家庭，把监督“前哨”架到群众身边，大力提升工作效率，企业的满意度稳步提升。

倒排工期、挂图作战 全力完成全年目标任务

市住建系统召开重点工作推进会

本报讯（吴帅）10月19日下午，全市住建系统重点工作推进会召开，对2021年全市住建领域重要指标任务再动员、再部署、再落实。市直相关部门、各县（市）区住建系统相关负责人就各项工作做了表态发言。市委常委黄立出席会议。

自9月26日市住建局组织召开重点工作暨安全生产工作会后，我市既有住宅加装电梯和乡镇污水处理设施建设等工作在短期内成效显著；但装配式建筑、棚改旧改、房屋建筑和市政基础设施普查等工作仍存在一定的进度滞后。会议就以上工作的考核指标、工作进展进行了通报，并对存在的问题进行了

梳理分类，精准研判。要求各单位要克服困难，主动解决、主动协调，严格按照任务指标明细表抓紧落实，通过倒排工期、挂图作战等“冲刺”举措，全力完成全年目标任务。

会后，黄立一行还先后深入金钟定王台、汇方雁归来房地产开发项目，就促进房地产市场平稳健康发展进行专题调研。黄立表示，总体上看，全市房地产市场是健康的、平稳的，要坚持“房住不炒”，做好稳地价、稳房价、稳预期工作；各开发企业要进一步增强发展信心，稳定市场预期，多样化开发住房产品，满足不同层次的市场需求，采取多种形式努力促进我市住房品质的提升，为我市房地产市场平稳健康发展创造良好市场环境。

锦绣潇湘·独秀衡阳·天下南岳 湖南省国际文化旅游节 下月于南岳举办

本报讯（记者 王翟 通讯员 文兰）10月20日，湖南省政府新闻办召开新闻发布会，宣布由湖南省文化和旅游厅、衡阳市政府主办的2021年湖南省国际文化旅游节定于11月12日至13日在南岳区举办。

本届国际文化旅游节由衡阳市文旅广体局、南岳区人民政府承办，以“锦绣潇湘·独秀衡阳·天下南岳”为主题，将举办2021年中国南岳衡山登山节、“寿比南山·南岳衡山”高铁冠名仪式暨上海旅游推介会等预热活动，以及开幕式、“圣火南岳·祈福世界”活动启动仪式、“南岳衡山”首届全国中国画双年展、国际旅行商大会、

“南岳衡山”第二届康养大会暨2021世界级文化旅游目的地建设（南岳衡山）论坛、“带着世界游湖南”——旅行商及媒体采风踩线活动暨“千年南岳正青春”特邀留学生系列活动等6个专场活动。

湖南省文化和旅游厅副厅长黄东红介绍，湖南省国际文化旅游节自2002年以来，每年举办一次，因疫情影响，2020年暂缓一届。本届旅游节将力争实现签约一批文旅项目、引进一批国际游客、推火一台旅游演艺、落地一批文创商品、留下一桌康养素食、打造一批精品旅游线路、发展一批旅游新业态、提质一批旅游服务设施“八个一”目标。

副市长龚学余参加发布会。

衡阳第二届退役军人 “双创”大赛圆满落幕

20家军创企业(团队)同台角逐，分获一、二、三等奖及优胜奖

筛选，89家军创企业(团队)报名参加市级初赛，其中20家参加市级复赛。参赛项目覆盖新兴产业、现代农业、传统产业及生活服务业。复赛以

“项目路演6分钟+评委提问互动”的模式进行，由专家评审团为参赛企业(团队)评分。经过激烈比拼，最终衡南县满堂红生态农业有限公司的

“虾-稻-鸡”循环农业项目、衡阳滤军环境科技有限公司的“全屋自来水管道清洗及分质分类供水”项目、湖南省蓝鹰科技的“数字农业机械化物联网”项目，分别荣获“现代农业”“传统产业及生活服务业”“新兴产业”三个赛道的一等奖，其它企业(团队)及项目分获二、三等奖及优胜奖。

衡阳警备区副司令员罗春亮，市慈善工作协调小组副组长、市慈善总会会长蒋勋功，省退役士兵就业创业服务促进会副理事长李春华出席颁奖大会，并为一等奖获得者颁奖。

聚焦“四安”目标 为“三强一化”打造最佳环境

——访市公安局党委副书记、常务副局长李来清

■本报记者 姚永军

“全市公安机关迅速行动，深入学习贯彻市第十二次党代会精神，将思想和行动统一到市委的决策部署上来，聚焦‘政治更安全、社会更安定、企业更安心、人民更安居’总目标，积极谋划，奋勇争先，敢于担当，为落实‘三高四新’战略、推进‘三强一化’建设、奋力建设国家区域中心城市和省域副中心城市打造最佳政治、社会、发展和安居环境。”近日，市公安局党委副书记、常务副局长李来清接受记者采访时表示。

“聚焦政治安全，筑牢保一方稳定‘防火墙’。”坚持总体国家安全观，牢牢绷紧政治安全这根弦，始终坚持把防范政治风险置于首位，严密防范、坚决打击境内外敌对势力各种渗透颠覆破坏活动，不断深化反恐怖斗争，坚决捍卫以政权安全、制度安全为核心的国家政

“平安‘正义剑’”。扛牢侦查打击主责主业，保持严打高压态势不放松，创新完善打击犯罪新机制新手段，提升打击犯罪效能。深入推进扫黑除恶常态化。持续深化“四个专项”打击整治行动，力争做到快侦快破快挽损，全力维护安全稳定的社会环境。

搭建“三强”平台 加快循环经济产业中心化进程

——访松木经开区党委书记、管委会主任黄含茂

■本报记者 邓小山 廖媛

“我们将坚决贯彻落实市第十二次党代会精神，以创建‘五好’园区为目标，努力搭建科技创新平台、对外开放平台、产业集聚平台，加快推进循环经济产业中心化进程，为衡阳落实‘三高四新’战略、推进‘三强一化’建设注入强大动力和持久活力。”10月19日，松木经开区党委书记、管委会主任黄含茂在接受记者采访时表示。

“聚焦人民安居，绘就谋一方福祉‘新画卷’。”建立健全城乡标准化治理体系，推进市域社会治理现代化。落地落实县域城乡警务“十大防控模式”，巩固完善“空地水网”巡防一体化社会治安防控体系建设，建强“雪亮工程”防护网络，创新“情指勤舆”一体化运行和“高峰勤务”“校园卫士”“项目警官”“潮汐式用警”“候鸟式守护”等警务新机制，严防各类影响安全稳定的重大案事件发生。推动“智慧安防小区”“平安乡村”等建设提速提质，竭力为人民群众打造更安全的宜居环境。

积极搭建对外开放平台，不断扩大园区影响力。松木经开区将着力打造物流新区，加快推动衡阳港松木港区二期建设。加快建设京东

智能产业园、普洛斯智慧物流园、雁城物流三期等物流项目，全力保障企业物流运输的需求，培育服务贸易新兴业态。持续加大外贸力度，大力实施外贸“破零倍增”工程，重点支持瑞达电源、力赛储能、金化高容、湘硕化工等企业积极拓展国际市场；帮助“松木”品牌产能出海、产品出海、技术出海，推动入区企业深度融入全球产业链、供应链、物流链。

积极搭建产业集聚平台，不断增强园区吸引力。松木经开区将全力推进调区调规，拓展园区发展空间，为建滔电子信息产业园、轻盐集团年产能100万吨纯碱、福邦新材料二期等一批好项目、大项目的顺利落地创造有利条件。切实做好强链补链，继续擦亮国家循环化改造示范园区这块“金字招牌”，紧紧围绕化工新材料、先进轨道交通及工程机械等产业链，重点加强与香港建滔集团、比亚迪、船山时间谷钟表产业园等企业和项目的合作洽谈，着力引进一批关键节点的延链、补链、强链项目。同时，加快推进比亚迪后视镜、福邦新材料、泓硕新材料等项目建设，重点支持衡阳建滔、建衡实业、瑞达电源等企业实施“原地倍增”，不断增强产业集聚效应。

推进“三强一化”建设现代化新衡阳 ——全面贯彻市第十二次党代会精神

全力建设更高水平的 “平安衡阳”“法治衡阳”

市委政法委召开理论中心组(扩大)学习研讨会

本报讯（记者 姚永军）10月20日上午，市委政法委召开理论中心组（扩大）学习研讨会，专题学习贯彻贯彻市第十二次党代会精神。市委常委、市委政法委书记杨龙金要求，全市政法战线要肩负历史使命和政治责任，全力建设更高水平的“平安衡阳”“法治衡阳”，全力推进国家治理体系和治理能力现代化，全力打造

“五个过硬”的政法铁军。

会议要求，要把党对政法工作的绝对领导坚决贯彻落实到政法工作的全过程、各方面；要把市域社会治理现代化合格城市创建工作扎实推进、全面完成；要把常态化扫黑除恶斗争进一步走深走实；要把优化法治化营商环境作为政治任务、民生实事来抓；要把信访维稳纳入到政法重点工作推动落实。

推进绿色矿山建设 促进矿业绿色发展

相关政策法规宣讲活动在衡启动 陈松岭黄立出席

本报讯（梁丽君 通讯员 黄衡生）10月18日至20日，湖南省自然资源厅组织开展的绿色矿山建设和矿业绿色发展政策法规宣讲活动在衡阳启动。省自然资源厅一级巡视员陈松岭出席开班仪式，市委常委黄立致词。

黄立表示，这次宣讲活动在衡阳举行，对我市来说，是鼓舞，更是鞭策。衡阳将以此次宣讲活动为契机，加快完善规划、标准、技术、政策体系和管理机制，不断提升矿业治理能力和治理体系现代化水平，真正走出一条绿色、安全、开放、协调的资源型矿业转型、创新发展新路，助力全市经济社会高质量发展，为衡阳落实“三高四新”战略，推进“三强一化”建设，努力建设国家区域中心城市作出积极贡献。

衡阳市人民代表大会常务委员会公告

衡阳市第十五届人民代表大会常务委员会第四十三次会议时，实有代表529名。此后，衡阳市第十五届人民代表大会代表出缺1名：蒸湘区人大常委会决定接受周法清辞去衡阳市第十五届人大代表职务。依照法律规定，周法清的衡阳市第十五届人大代表资格终止。衡阳市第十五届人民代表大会常务委员会第四十四次会议通过：任命陈松岭为衡阳市第十五届人民代表大会常务委员会第四十四次会议同意代表资格审查委员会的审查报告。现在，衡阳市第十五届人民代表大会实有代表528名。

特此公告。

衡阳市人大常委会
2021年10月20日

衡阳市人民代表大会常务委员会公告

2021年10月20日，衡阳市第十五届人民代表大会常务委员会第四十四次会议通过：任命丁芬为衡阳市监察委员会副主任，并决定丁芬副主任为衡阳市监察委员会代理主任。

衡阳市人民代表大会常务委员会 任免名单

（2021年10月20日衡阳市第十五届人民代表大会常务委员会第四十四次会议通过）

任命：

丁芬为衡阳市监察委员会副主任；
蔡成为衡阳市监察委员会副主任；
单绪平为衡阳市监察委员会副主任；
刘利民为衡阳市监察委员会副主任；
万科为衡阳市监察委员会委员；
殷亮为衡阳市监察委员会委员。

免去：

王东文的衡阳市监察委员会副主任职务；
卜茂平的衡阳市监察委员会副主任职务；
龙亚春的衡阳市监察委员会副主任职务；
刘志宏的衡阳市监察委员会委员职务。

衡阳市人民代表大会常务委员会 免职名单

（2021年10月20日衡阳市第十五届人民代表大会常务委员会第四十四次会议通过）

免去：

贺军的衡阳市中级人民法院民事审判第二庭庭长、审判员职务。

更换出水阀 华新片区局地或停水

本报讯（记者 胡亚华）记者昨日自市水务集团获悉，因演武坪水厂华新加压站301机组出水阀进行更换，市水务集团拟于10月21日23:00至10月22日11:00停水施工。届时，华新片区水压偏低，局地可能会出现停水现象。请提前做好储

水准备，早完工早通水，如提前通水将不再另行通知。

供水信息 咨询热线：8429110

衡阳市自来水有限公司协办

一把手
访谈